



平成17年2月17日

各位

会社名 セメダイン株式会社  
代表者名 代表取締役社長 黒川 靖生  
(コード番号 4999 東証第二部)  
問合せ先 取締役管理部長 猪瀬 一弘  
(TEL 03-3442-1381)

(訂正)「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成17年2月16日に発表しました「主要株主の異動に関するお知らせ」について、下記の通り一部訂正がありますのでお知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

(訂正前)

平成17年2月14日付にて、当社の主要株主であるセメダイン共栄会(理事長 友影秀明氏)より、セメダイン共栄会会員による株券引き出しが平成17年2月8日付けであった旨の報告がありましたので、以下のとおり主要株主に異動が生じました。

(訂正後)

平成17年2月14日付にて、当社の主要株主であるセメダイン共栄会(理事長 友景秀昭氏)より、セメダイン共栄会会員による株券引き出しが平成17年2月8日付けであった旨の報告がありましたので、以下のとおり主要株主に異動が生じました。

2. 当該株主の名称等

(訂正前)

氏名又は名称	住所又は本店所在地他	事業内容等
セメダイン共栄会 理事長 友影 秀明	東京都品川区東五反田4丁目5番9号	

(訂正後)

氏名又は名称	住所又は本店所在地他	事業内容等
セメダイン共栄会 理事長 友景 秀昭	東京都品川区東五反田4丁目5番9号	

以上